

济宁市发布雷电橙色预警

大部分地区出现短时强对流天气,局部突降冰雹

本报济宁4月28日讯(记者 庄子帆) 受高空冷涡的影响,28日济宁大部分地区出现了短时强对流天气,局部地区还下起了冰雹。当天,济宁市气象台发布雷电橙色预警信号。

28日,上午还挺好的太阳,到了下午1点半左右,随着一声轰隆隆的雷鸣,济宁城区的上空突然黑了起来,没过多久就下起了大雨。持续了10分钟左右,雨势减弱,天气很快又放晴了。而到了下午5点左右,又一场阵雨又突然降临,持续的时间也不长。

除了骤降的大雨,济宁部分地区还出现了冰雹的天气。“中午1点

40分左右,我正要出去买文具,看到阴天又转身回家拿伞,没想到走到楼下就发现下起了冰雹,所以就没敢再出去。”家住曲阜城区西城墙的孔女士说,当时正是家长送学生上学的时间,突然来袭的冰雹让家长和学生措手不及。

记者了解到,曲阜市的这场冰雹从13:42分开始,大概持续了6分钟。曲阜市气象台发布了冰雹红色预警信号,冰雹直径达到了1.4厘米。“受高空冷涡的影响,今天出现了强对流天气,全市自西北出现了6-7级的短时大风和短时强降水天气,曲阜、任城、兖州、嘉祥等县市区的局部出现了冰雹。”济宁市

气象台的预报员说,济宁市气象台于28日13时47分发布了雷电橙色预警信号,提醒外出的市民多加防备。

预报员介绍,春末夏初时节出现冰雹天气属于正常情况,多是因为前期气温较高,突然出现冷空气,冷暖气流交汇形成。“未来三天没有强对流天气出现,29日开始天气转晴,气温也有所升高。”

据了解,29日,多云转晴,北风3级,最高气温27℃,最低气温14℃;30日,晴间多云,南风3级,最高气温28℃,最低气温15℃;5月1日,晴转多云,南风3级,最高气温27℃,最低气温16℃。



一场阵雨让不少市民措手不及。 本报记者 庄子帆 摄

消费者之眼,曲面LED电视黄金曲率是个骗术?

2013年,“内弯”曲面形状的电视机成为彩电市场热点。从2013年到2015年,不论是LED曲面电视还是OLED曲面电视,很少有“黄金曲率”的说法。最近索尼内品牌发布曲面ULED电视,宣称旗舰产品系4000R黄金曲率。那么,在索尼外品牌的4200R“黄金曲率”之后,为何又出现4000R呢?“黄金曲率”这个新概念为何可以随意变换大小?

据了解,2014年底,台湾一家液晶电视面板制造企业内事电整机制造商推广概念为曲率4000毫米的4K曲面电视面板,将这种4K曲面LED电视面板称为“黄金曲率”面板。然而,在较早推出曲面LED电视的索尼,即现在也没有提出过“黄金曲率”的概念。

从LED液晶电视面板的发展技术看,天然不可弯曲材料制成的面板,很少有厂家会一味追求更小的

曲率。市面销售的曲面LED电视大多采用弯曲背光板加直屏屏体,屏体并非真正弯曲,曲率一说不求直弯。采用直屏屏体加曲面背光板制造的曲面电视,只是一种噱头,借此哄抬价格,营造出伪高端产品。

从电视发展来看,真正的曲面电视只有OLED一种,采用有机发光光体的柔性屏体,具有1000000:1的高对比度,机身厚度仅5.9mm。宣传中的4000R“黄金曲率”并非众多面板制造企业们的共识,只是一家面板企业为了推广产品营销的概念。

家电行业人士表示,曲面LED电视面板并非天然可弯曲材料制成,人为的将直屏屏体硬性弯曲,造成屏体液晶分子受力不均匀,容易造成漏液和翘边,使屏幕寿命变短,使用成本增加,曲面LED真不应成为家电厂商拿来忽悠消费者的

买新产品的市场营销噱头。综合成本及稳定性来看,还是直屏的超轻薄4K产品比较靠谱。

超轻薄LED电视推荐 GLED 豪华互联网电视作为全新的电视品类,2014年由创维研发,为寻求新的突破,全面提升LED电视画质和可用性,创维联合LG Display、华为海思等国内外顶级厂商,发起对LED电视升级攻坚战。

G7200采用三层一体化模组设计,在提升电视屏亮度的同时背壳光模组与液晶玻璃紧密贴合,使屏体厚度降低到7.9mm,这不仅是电视研发领域的突破,更是制造工艺水平的巨大飞跃。同时,采用LGD原装的4色4K Air屏体,凭借广色域技术使画面色彩饱和度和色域广度大大提升,更能护眼;内置D-BEF背光系统,使分散的光线集中,起到聚光作用,从而提升

亮度,使暗场细节更加清晰,成为市面上综合画质非常好的一款电视。

2014年5月,谷歌推出了Android L(64位操作系统),预示着未来64位芯片将会成为电子行业的主流。创维G7200系列正是搭载中国自主知识产权的64位电视运行芯片SOC64,这是目前电视行业性能最高的芯片,同时,搭载目前唯一的电视64位操作系统——酷开系统64位,支持Android L,64位芯片与64位系统的绝妙匹配,赋予了G7200无与伦比的操控体验。

Geek Max 海量高清资源 G7200 酷开系统内置的Geek Max 为广大用户提供了海量的高清影视资源,内置H.265专区、4K专区,杜比专区和电视四大专区,得益于SOC64超强的解码能力,使G7200可以硬解码H.265超高清格式压制的高清视频,在不牺牲影片清晰

度的情况下,实现利用更少的网络带宽更快的加载影片。在演示中可以看到H.265视频专区的影片打开速度非常快,清晰度也非常高,只需1~2秒就能完成影片加载,大大提升了用户的观影体验。杜比专区的原声大片,声音更逼真;电视专为追剧爱好者而生,影视资源覆盖最全。

Geek Box 最全通通的游戏对战平台,为用户提供了良好的电视游戏体验。(未来英雄)是首款位是顶级的射击4K游戏体验,超滑的画质,让你瞬间穿越到未来战场,打造电视版的CS,更有新增枪王争霸射击游戏体验,支持多人联网对战。Geek Pad 则提供了大量的4K MV资源,配合G7200内置的Geek Imbar 独立四音腔的音响和Geek Bass 低音单元,将音质效果发挥到极致。丰富的影音游戏资源将创维GLED Air G7200打造成为家庭客厅娱乐中心。

Skyworth 创维
专注健康科技

全城关注: 4月30日-5月3日

创维GLED·Air
超薄可联网电视

旋风九日 Air 大普及

向时代中坚致敬

4色4K Air · 广色域 · JBL音响

65吋顶级GLED·Air
五一专享价:
18999元

55吋顶级GLED·Air
五一专享价:
11999元

创维健康冰箱 · 洗衣机钜惠迎五一

416升四开门健康冰箱
原价:5499元
五一专享价 **3999元**

6.5公斤滚筒洗衣机
原价:3599元
五一专享价 **1999元**

创维集团临沂分公司官方微博

贺创维GLED·Air超轻薄G7200荣耀上市 49吋-6999元 55吋-9999元

活动地址: 济宁市县各大家电卖场创维专柜 VIP专线:0537—5668773